

Кожа головы и другие места на теле, где обычно прячутся клещи

Сезон клещей уже наступил. По последним оценкам, в США ежегодно от укусов этих насекомых страдают более 31 миллиона человек. Главная проблема заключается в том, что клещи могут передавать людям опасные инфекции. Например, болезнь Лайма.

По словам доктора медицины Бобби Притт, директора Лаборатории клинической паразитологии в клинике Майо и представителя Колледжа американских патологов, быстрое обнаружение и удаление клеща может остановить развитие инфекции. В целом клещи могут прятаться по всему телу, но обычно они предпочитают тёплые места, где есть складки кожи или где одежда прижимается к коже.



rbkomar / Getty Images

По данным одного исследования, проведённого в 2020 году, из 722 оленевых клещей, которые были прикреплены к людям, большая часть из них (около 16%) обнаружена была на бедре. Затем следовали области вокруг талии, живота, паха. Среди оставшихся мест были области вдоль верхней части спины, на коже головы, икрах, голенях, вдоль плеч, под коленями, в подмышках, вдоль шеи, вокруг поясницы.

Все права защищены

save pdf date >>> 26.01.2026

Кожа головы и другие места на теле, где обычно прячутся клещи

Если говорить о детях, то их чаще всего клещи кусают вокруг головы и шеи.

Материалы новостного характера нельзя приравнивать к назначению врача. Перед принятием решения посоветуйтесь со специалистом.